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ЗАДАЧА №1 

ООО «Зум» (Страхователь) является разработчиком ИТ-продуктов. Для того, 

чтобы снизить возможные убытки от предпринимательской деятельности из-за 

нарушения своих обязательств контрагентами (заказчиков), ООО «Зум» заключает для 

проектов, твердая цена которых превышает 5 млн. руб., договоры страхования 

предпринимательских рисков с АО «СОГАЗ» (Страховщик). 

В частности, ООО «Зум» (Подрядчик) заключил договор с ООО «Алгоритм» 

(Заказчик), по которому Подрядчик обязался разработать мобильное приложение за 

5,5 млн руб. в течение 6 месяцев. По истечении срока мобильное приложение было 

разработано, но Заказчик отказался выплачивать обусловленное вознаграждение. 

Заказчик заявил, что разработал мобильное приложение не Подрядчик, а ООО «Полюс». 

Подрядчик не отрицал данное обстоятельство, пояснив, что привлек ООО «Полюс», как 

субподрядчика. Не придя к согласию Подрядчик обратился в суд с иском о взыскании 

оплаты в размере 5,5 млн руб. и процентов за просрочку. 

Собрав доказательства о наступлении предпринимательского риска ООО «Зум» 

(Страхователь) обратилась в АО «СОГАЗ» (Страховщик) с требованием выплатить 

предусмотренную договором страхования страхованию премию. АО «СОГАЗ» 

(Страховщик) отказал ООО «Зум» (Страхователь), указав в ответе на требования, что 

выплатит страховую премию только в том случае, если суд обяжет ООО «Алгоритм» 

(Заказчик) оплатить работы по созданию мобильного приложения. 

Оцените обстоятельства дела и решите спор. 

 


